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Een	selectie	uit...
De	raadsvergadering	van	30	januari	2023

Kaderbrief	Veiligheidsregio	Fryslân
Woordvoerder:	Lukas	van	der	Hoef

Net	als	vorig	jaar	staat	de	Kaderbrief	in	het	teken	van
financiële	onvoorspelbaarheid	en	onduidelijkheid.	En
ook	nu	vindt	de	veiligheidsregio	Fryslân	investeringen
noodzakelijk	om	in	de	toekomst	de	ondersteuning	op	het
gebied	van	brandweerzorg,	publieke	gezondheidszorg
en	crisisbeheersing	op	orde	te	houden.
Tijdens	een	onlangs	door	de	Veiligheidsregio
georganiseerd	webinar	werd	duidelijk	dat	de	CAO
onderhandelingen	nog	niet	zijn	afgerond.	Mogelijk	komt
er	dus	nog	een	begrotingswijziging.
De	portefuillehouder	kon	geen	antwoord	geven	op	de
vraag	of	we	daarmee	in	2023	al	geconfronteerd	worden.
Wel	gaf	hij	aan	dat	het	de	intentie	van	de
Veiligheidsregio	is	om	tegenvallers	op	te	vangen	binnen
de	huidige	begroting.
De	Veiligheidsregio	kijkt	hiervoor	ook	naar	de	mogelijke
compensatie	voor	de	huidige	inflatie	in	het
gemeentefonds.	We	hebben	de	portefuillehouder
verzocht	om	dit	kenbaar	te	maken	bij	de	VNG	ten
gunste	van	de	onderhandelingen	in	het	kader	van	het
gemeentefonds.	Het	college	merkt	terecht	op	dat	het
onzeker	is	in	hoeverre	gemeenten	worden
gecompenseerd	voor	de	huidige	inflatie.
Voor	ons	reden	genoeg	om	dit	kritisch	te	blijven	volgen
en	wat	ons	betreft	moet	de	veiligheidsregio	zelf	ook
kritisch	blijven	kijken	naar	een	oplopende	begroting	en
de	nut	en	noodzaak	van	projecten	en/of	activiteiten.	
	

Funderingsaanpak	Veenweidegebied
Fryslân
Woordvoerder:	Hans	Visser

De	funderingsproblematiek	in	onze	veenweidegebieden
is	in	de	laatst	gehouden	Commissievergadering
uitvoerig	besproken.	De	CDA	fractie	heeft	in	dit	kader
een	aantal	uitgangspunten	die	we	puntsgewijs	noemen.
-	Het	zou	goed	zijn	om	als	Friese	Overheden	aansluiting
te	zoeken	bij	het	Fonds	Duurzaam	Funderingsherstel
aangezien	ook	de	Rijksoverheid	bijdraagt	aan	dit	fonds;
-	Als	CDA	fractie	zijn	we	content	met	de	toezeggingen
van	Provincie	Fryslân	en	het	Wetterskip	voor	de
bijdragen	aan	het	funderingsherstel.	Beide	overheden
helpen	met	een	financiering	waarbij	de	regeling	van
40%	van	de	schade	met	een	maximum	van	€	40.000
wordt	toegepast.	Hiervoor	willen	zij	elk	afzonderlijk
gedurende	5	jaar	elk	jaar	1	miljoen	euro	ter	beschikking
stellen.
-	De	Provincie	heeft	een	Stimuleringsregeling	en	het
Wetterskip	een	Nadeelcompensatie	regeling	m.b.t.	de
funderingsschade,	deze	zijn	geregeld	via
verordeningen.	Onduidelijk	is	nog	voor	de	CDA	fractie	of
deze	regelingen	blijven	bestaan.	In	de	verdere
uitwerking	moet	dit	duidelijk	worden	voor	onze	inwoners.
-	In	de	aanpak	wordt	alleen	gesproken	over	de
toekomstige	melders	van	schade.	Onduidelijk	is	hoe	met
schadegevallen	wordt	omgegaan	die	geheel	of
gedeeltelijk	zijn	hersteld	door	de	eigenaar.	Kan	hij	of	zij
ook	met	terugwerkende	kracht	aanspraak	maken	op
deze	regelingen?	Ook	hierover	moet	in	de	nadere
uitwerking	duidelijkheid	komen.
-	Voorts	is	het	van	belang	dat	het	funderingsloket	2.0	zo
snel	als	mogelijk	conform	de	nieuwe	werkwijze
beschikbaar	gaat	komen.
-	Wanneer	het	gaat	om	verantwoordelijkheid	voor	de
schade	ligt	die	niet	bij	de	gemeente.

De	CDA	fractie	is	van	mening	dat	het	advies	van	de
funderingstafel	helder	en	duidelijk	is.	Voor	ons	is	niet
helder	hoe	de	uitwerking	van	het	advies	gaat	verlopen	in
de	praktijk.	Immers	alles	moet	nog	geïmplementeerd
worden.	Wel	willen	we	door	middel	van	de	ingediende
motie	onze	waardering	uitspreken	aan	alle	betrokkenen
voor	de	aanpak	van	het	funderingsprobleem.
Als	fractie	zien	we	het	raadsvoorstel	dan	ook	niet	meer
of	minder	dan	het	financieel	akkoord	gaan	met	de
genoemde	bijdragen.	Belangrijk	is	dat	wij	er	zijn	voor
onze	inwoners	en	dat	zij	in	dit	probleem	niet	alleen
staan.
	

Motie	Funderingsaanpak	Veenweide
Klik		hier	voor	de	tekst	van	de	unaniem	aangenomen
motie.

(Op	onze	website	cda.nl/fryslan/weststellingwerf)

Belangrijke	data:

•	6	februari:
Inloopspreekuur
Aanvang:	19.00	uur

•	6	februari:
Fractievergadering
Aanvang:	19.30	uur	

•	13	februari:
Raadscommissie
Aanvang	19.30	uur

•	6	maart:	
Raadsvergadering	
Aanvang:	19.30	uur	

Fractiesamenstelling:
Raadsleden:

•	Lukas	van	der	Hoef
•	Hans	Visser		
•	Vera	van	der	Zee	

Duo	commissielid:
•	Stoffel	Baas	

Wethouder:
•	Hanneke	Zonderland

Fractieondersteuner:
•	Afke	Kester

Interesse	in	het	CDA?

Neem	gerust	vrijblijvend
CONTACT	op
met	bestuur	of	fractie.

Deze	e-mail	is	verstuurd	aan	{{email}}.	•	Als	u	geen	nieuwsbrief	meer	wilt	ontvangen,	kunt
u	zich	hier	afmelden.	•	Voor	een	goede	ontvangst	voegt	u	a.kester2@kpnplanet.nl	toe	aan

uw	adresboek.
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